
Използват се усъвършенствани техники за избелване и екологично чисти избелващи агенти
като водороден пероксид. Чрез реакция на окисление хромофорните групи в дървото се
разрушават, като по този начин се постига целта на избелването. По време на процеса на
избелване параметрите на процеса се контролират стриктно, за да се осигури равномерен
ефект на избелване. В същото време това не причинява увреждане на структурата на влакната
и физичните свойства на дървото, запазвайки здравината и здравината на тополовото дърво.

Висококачествен източник: Ние внимателно подбираме висококачествена тополова
дървесина（ дъска от китайска избелена топола）. Тополата е бързорастящ и високодобивен
дървесен вид с изобилие от ресурси. Той има широка адаптивност, дълъг годишен период на
растеж и бърз темп на растеж, поставяйки солидна основа за нашите продукти.

Красива текстура: Продуктът запазва естествената текстура на тополовото дърво. След
избелване текстурата става по-чиста и деликатна, разкривайки напълно естествената си
красота. Той може напълно да отговори на разнообразните предпочитания на различните
потребители за дървесни текстури.

Стабилна производителност: Чрез специални процеси на сушене и обработка, съдържанието
на влага в дървото е ефективно намалено. Това дава на избелената тополова дървесина
отлична стабилност на размерите, което я прави по-малко склонна към деформация и
напукване. Може да поддържа добро състояние при различни условия на околната среда.

（ Китай доставя избелена тополова дървесина）

Чисто бял външен вид: След избелване тополовото дърво има бял и чист цвят, осигуряващ
отлична основа за последваща обработка и декорация. Може да се съгласува с различни
стилове на декорация и цветови комбинации и е подходящ за изработка на мебели,
декоративни пана и др., които имат високи изисквания към цвета.

Екологично чист и здравословен: По време на процесите на избелване и производство не се
използват вредни химикали. Съответства на националните стандарти за опазване на околната
среда, има изключително ниско отделяне на формалдехид и е безвреден както за хората, така
и за околната среда. Това е зелен и екологичен дървен продукт и може безопасно да се
използва в области като интериорна декорация и производство на мебели.
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Добра обработваемост: Избелената тополова дървесина е лесна за рязане, издълбаване,
пробиване, заковаване и други операции по обработка. Може да отговори на различни нужди
от обработка, да подобри ефективността на производството и качеството на продукта. В същото
време той също така улеснява потребителите да извършват персонализирани модификации и
инсталации по време на процеса на използване.

Широка гама от приложения: Може да се използва за направата на различни продукти като
шперплат, плоскости, фурнир, мебели, врати и прозорци, шкафове, опаковъчни кутии от висок
клас, палети за износ и занаяти. Това е универсален дървен материал.

( фабрика за избелена тополова дървесина Шандонг)
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